

# 200件(套)冬衣温暖栖霞学子

由江苏联创爱心基金会携手栖霞市爱的传递助学协会捐赠



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 林言梅 摄影报道)10日-16日,江苏联创爱心基金会携手栖霞市爱的传递助学协会,向栖霞4所小学捐赠了100件波司登羽绒背心和100套红豆保暖内衣,用实际行动诠释了爱心的力量和社会的担当。

尽管天气寒冷,但校园里却洋溢着热烈而温馨的氛围。孩子们早早地来到发放教室,他们的小脸被寒风吹得红扑扑的,眼中却满是好奇与期待。志愿者们面带微笑,亲手将一件件饱含爱心的衣物递到孩子们手中。孩子们小心翼翼地接过礼物,有的用稚嫩的小手轻轻抚摸着衣物的面料,似乎在感受这份来自远方的温暖;有的则迫不及待地要将新衣穿上,脸上瞬间绽放出灿烂的笑容,那笑容如同冬日里的暖阳,驱散了所有的寒冷与阴霾。

对于孩子们来说,这份捐赠无疑是雪中送炭。这几所学校的学生大多来自周边的乡村,许多家庭经济条件并不宽裕。这一件件温暖的羽绒背心和保暖内衣,不仅为他们抵御了身上的寒冷,更让他们感受到了社会的关爱与呵护,让他们知道,在这个世界上,有许多善良的人在默默地关心着他们的成长。

一位来自观里小学的小女孩收到新衣后,眼中闪烁着晶莹的泪花。她紧

紧地抱着衣服,轻声说道:“谢谢叔叔阿姨们,我一定会好好学习,不辜负大家的期望。”这简单而质朴的话语,道出了所有孩子的心声,也让我们看到了这份爱心捐赠所带来的希望与力量。

栖霞市爱的传递助学协会负责人闫爱香表示,从社会层面来看,江苏联创爱心基金会的此次善举具有重要的意义和价值。关注儿童的教育和生活状况,是全社会共同的责任和使命。基金会的这一行动,不仅为孩子们提供了物质上的支持,更在社会上传递了一种正能量,激发了更多的人关注弱势群体,参与到公益事业中来。它就像一颗爱心的种子,播撒在社会的土壤中,有望在未来生根发芽,开出更多绚丽的爱心之花,让更多的人感受到社会的温暖与关怀。

作为连接爱心企业与受助学校的桥梁和纽带,栖霞市爱的传递助学协会深入了解学校和学生的实际需求,精准地将基金会的爱心物资送到每一个孩子手中,确保了捐赠活动的顺利进行和捐赠物资的合理分配。多年来,协会一直致力于推动当地教育事业的发展,通过组织各类助学活动,为困难家庭的孩子们提供了更多的学习机会和生活帮助,他们的默默付出和不懈努力,为孩子们的成长之路点亮了明灯。



## 6720元爱心款送给两户残疾人家庭

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 周鹏 王淑红 王瑞亭 摄影报道)12月15日,莱阳市菜哥公益联盟的20多名义工,分两路带着爱心物品和由116名义工捐赠的6720元爱心款,来到莱阳市高格庄镇东大策村、谭格庄镇夏家沟村,慰问两户残疾人家庭。

今年82岁的莱阳市高格庄镇东大策村村民粘朝城,常年瘫痪在床,日常生活由80岁老伴照顾;今年74岁的莱阳市谭格庄镇夏家沟村村民董挺祥,夫妻俩都是残疾人。菜哥公益联盟队长梁凤君和12名义工带着价值1000多元的棉衣、花生油、牛奶、挂面、大米和4720元爱心款来到粘朝城家,将爱心

款物交到他老伴手中。副队长李建阳和10名义工带着价值800多元的大米、棉衣、牛奶、挂面、花生油和2000元的爱心款,来到董挺祥家中,将爱心款物交给董挺祥妻子,并叮嘱有困难可联系义工一起解决。

“今后只要有时间,我就会和父母一起做公益。”莱阳市文峰学校初四学生尉佳瑞说。据了解,尉佳瑞跟随父母参与公益事业7年多,先后服务时长达400多小时,累计捐赠零花钱3500多元。

记者了解到,莱阳市菜哥公益联盟成立7年来,义工团队达到360人,先后开展公益活动200多场次,看望慰问200多户家庭,累计捐赠爱心款物70多万元。



### “律师来啦”明晚开播 李百琛律师将做客直播间



本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 摄影报道)12月20日周五晚7:00,烟台市融媒体中心融媒体普法栏目“律师来啦”将按时开播。本期山东同济律师事务所律师李百琛律师应邀做客直播间,接听“烟台民意通”热线6601234,“面对面”

解答法律问题。衣食住行、结婚生子、生老病死……有常见民事纠纷的市民,可在本周五晚7:00-8:00拨打“烟台民意通”热线,也可在抖音上搜索“烟台观察”或“法治烟台”,在微信上搜索“后浪号”,观看直播,在评论区留言法律问题,律师将现场解答。

李百琛律师,山东同济律师事务所律师,兼任烟台市律师协会公司法专业委员会委员、宣传联络与外事委员会委员,是烟台市委、市政府法律专家库成员。自2011年执业至今,他先后为近百家企业提供常年法律顾问服务,修改审阅合同近千份,主持操作多起公司的并购、资产收购、股权激励等业务。其擅长领域:公司法律顾问业务、企业合规业务、企业并购股改、企业商务谈判等商事类业务。山东同济律师事务所创建于1992年,现拥有执业律师近40人,是烟台市规模较大、实力雄厚的律师事务所,是“省级文明律师事务所”“山东省优秀律师事务所”。



### 鲁大高龄老师 吃上“爱心餐”

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小婧)记者昨日获悉,经过鲁大爱心校友、在校学生、鲁大校方、社会送餐机构等多方爱心接力,鲁大教职工住宅区上千名教职工,包括离退休老师不但有了“敬老餐车”,高龄老师还吃到了送上门的“爱心餐”。

据鲁大离退休老干部团队负责人孙桂廷介绍,他们这些老人的子女大都不在身边,其中耄耋之年的同事就有上百人,因教师住宅区没有社区食堂,就餐成为一道难题。离退休老师很多还在发挥余热,或笔耕不辍,或搞科研出版学术著作,怎样才能为他们的吃饭问题提供帮助?孙桂廷倡议众筹购买餐车并给高龄老师组织送餐活动。他的这一倡议发出后,被曾在鲁大任教后从商的郭世忠得知,立即赞助2万余元购买了“敬老餐车”。在之前的鲁大90周年校庆期间,郭世忠已与校友、爱人周丽红女士一起为鲁大捐款1000万元。

烟台人有一句口头禅,“要想吃顿饭,围着福山转”,经过多方考察,牧羊曲鲁大离退休老师服务团队与福山区的喜禾自助餐负责人宋广洋取得联系。得知是大学老师订餐,宋广洋说:“能为老教授服务,是我的缘分。尽管我们离鲁大有些远,可能赚不到什么钱,但我们不图盈利!”

负责敬老餐车事务的牧羊曲鲁大离退休老师服务团队设在住宅区的中心位置,餐车供餐活动伊始,日供餐量达到300多份。他们还利用餐车空间提供购买果蔬肉菜服务,受到广大教职工特别是老教授们的欢迎。